

ÉPÍTŐK *Hírlevél*

ARÉV Baráti Kör Egyesület Kiadványa

IV. évfolyam 1. szám (15)

Megjelenik alkalmanként

Egyesületi Hírek

Előzetes felmérés

Tájékoztatjuk tagságunkat hogy április hónapban egész napos szakmai kirándulást tervezünk. Délelőtt meglátogatjuk a **Veszprémben** levő **Magyar Építőipari Múzeumot** (téglagyűjtemény és más látnivalók,) délután pedig ellátogatunk **Herendre**, ahol megtekintjük a porcelángyártás folyamatát, a herendi múzeumot, majd az áruházat és a legutóbb épült épüleategyüttest.

A várható időpont húsvét után a hó közepén, mindenképpen munkanapon. Az utazás bérelt autóbusszal történik. Étkezés hazulról, illetve jelentős számú ilyen igény esetén étteremben. Várható befizetendő autóbusszköltség személyenként 1500.-Ft, amihez még a hivatalos belépődíj járul.

A pontos napot, valamint a többi részletet, indulás helyét, idejét, belépő díjakat stb. a Hírlevélben időben közöljük.

Fontos, hogy megközelítőleg felmérjük mekkora az érdeklődés.

Kérjük, hogy a 06 30 7498870 telefonon, vagy a január 19-i rendezvényen, vagy minden hétfőn 17-19 óra között tartott Jancsár utcai ügyeleti időben, vagy Jancsár u.11. alá címzett levélben Tombor Istvánnál szíveskedjenek jelezni részvételi szándékukat, étkezéssel kapcsolatos éttermi igényüket.

Minden tagunk családtagját is bejelentheti.

Tájékoztatás!

2007 év során is **ügyeletet tartunk minden hétfőn a Jancsár u.11. alatti** székhelyen, ahol lehetőség van tagfelvételre, valamint a tagdíjak befizetésére. Ezen túl természetesen minden egyesülettel összefüggő probléma rendezésére.

Ügyeletet tart: Tombor Istvánné
tel.: 06 30 7498870.

Meghívó

Értesítjük tagságunkat és minden érdeklődőt, hogy

2007. január 19-én
pénteken 16.00 órakor a
Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Hosszúsétatéri Székházában
megtartjuk első 2007 évi rendezvényünket.

**Az ARÉV fejlesztései 1964-től
címmel.**

Előadó:

Radetzky Ödön főmérnök

Várjuk szíves megjelenésüket. A rendezvény után baráti beszélgetésre van módja mindenkinek.



JÓ EGÉSZSÉGET, SIKERT, ÖRÖ-
MET ÉS BOLDOGSÁGOT KÍVÁ-
NUNK AZ ÚJ ÉVBEN AZ ARÉV
BARÁTI KÖR EGYESÜLET TAG-
JAINAK ÉS HOZZÁTARTOZÓINAK

AZ ELNÖKSÉG NEVÉBEN

KISS JÓZSEF
ELNÖK

Találkozó 2006. november 18.

Ismét megrendezésre került az ARÉV Baráti Kör Egyesület és az ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos Alapítvány közös baráti találkozója.

A megjelent több, mint 200 fő nagy szeretettel és örömmel üdvözölte egymást.

Az e napra összeállított kiállításon a vállalat által épített létesítmények fotóit érdeklődéssel néztük meg, büszkék voltunk közös munkánk eredményire.

A találkozón bejelentésre került, hogy az ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos Alapítvány befejezte munkáját. Fertő Imre, a kuratórium elnöke a mellékelt cikk szerint köszönt el a találkozó résztvevőitől.

Kiss József a Baráti kör elnöke is megköszönte a Nyugdíjas Alapítvány munkáját, külön kiemelve a Kuratórium tagjainak önzetlen segítségét.

Felhívta a figyelmet arra a tényre, hogy a Baráti kör önszerveződéssel és pénzügyi támogatás nélkül alakult, kiadásaink fedezetét elsősorban a tagdíjak és a támogatók segítsége fedezi.

Emiatt a megszűnő Nyugdíjas Alapítvány segélyezési programját anyagi lehetőség hiányában nem lehet folytatni.

A Baráti kör tevékenységének fenntartásához feltétlenül szükség van az ezer forintos évi minimum tagdíj befizetésére. Ismételen kiemelésre került, hogy az SZJA 1 %-ának a Baráti kör részére történő átadása mot már lehetséges, adószámunk: 18495717-1-07.

A Baráti Kör kezdeményezésére Építőipari Nívódíj adományozása történik meg 2007-ben, az ismét megrendezésre kerülő Építők Napi ünnepségen. A szervezés munkáját a Baráti Kör részéről Kámán Béla elnökségi tagunk végzi.

A beszámolóban rövid visszapillantás történt az ARÉV sok évtizedes tevékenységre is. Székesfehérvár ez idő alatt teljesen átalakult, a lakosság száma 70 ezerrel nőtt.

Az általunk Székesfehérváron épített több, mint 20 ezer lakásból vállalati dolgozóink közül 2500-an jutottak lakáshoz a cég jelentős támogatásával.

A vállalat tevékenysége a város lakosságának általános elismerése mellett rendben és fegyelmezetten válósult meg. Ezt a szemléletet és gyakorlatot kell továbbvinni a Baráti Kör tagjainak, és ezen belül az aktív vállalkozóinknak: az építőmunka és építő munkás becsületét jó munkával és jó propagandával kell visszaszerezni!

Zólyomi Józsi bácsi ismét verset mondott nagy-nagy örömünkre. Ígéretet kaptunk arra, hogy jövőre is lesz versmondás.

Az ebédet jóízűen elfogyasztottuk. A jelenlévők egyöntetű óhaja és szándéka az, hogy ezt a találkozót jövőre is meg kell rendezni, lehetőleg itt, ugyanilyen körülmények között.

Ez a szándéka a Baráti Kör Egyesület elnökségének is.

Szendrői Péter

Beszámoló az ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos Alapítvány munkájáról

(A november 18-i találkozón elhangzott beszéd)

Tisztelettel köszöntöm kedves nyugdíjas társaimat és az ARÉV Baráti Kör nem nyugdíjas tagjait az ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos Alapítvány Kuratóriuma nevében.

Amint azt tavalyi találkozómon már jeleztem **ez az utolsó alkalom, hogy Alapítványunk munkájáról beszámolok Önöknek, mert pénz hiányában befejezzük 16 éves működésünket.**

Ennek megfelelően engedjek meg, hogy röviden beszámoljak Önöknek az elmúlt 16 évről.

1990. szeptember 1-ével alapítottak bennünket 1 millió Ft-os alaptőkével. Alapítólevelünkben az akkor még jól működő Alba Regia Építőipari Vállalat mint alapító úgy rendelkezett, hogy ezt az összeget nem használhatjuk fel, csak kamatait, hozadékait és minden más egyéb bevételünket.

Ezt követően megkaptuk a cégunktől az **ügynevezett tartalék alap betéttel összefüggő államkötvényeket**, 7 db 1.128 ezer Ft-os kötvényt, melyek értékét 1992. és 1998. között kaptuk meg és ez összességében 7.9 millió Ft-tal növelte bevételünket.

Ezek után a kötvények után az állam 5 % kamatot is fizetett természetesen a még be nem váltott kötvények után. Így az első évben 321 ezer Ft-ot az utolsóban már csak 46-ot.

Összességében 1.3 millió Ft, bevétel keletkezett ebből.

A pénzünket mindig bankban tartottuk, igyekeztünk mindig olyan lekötési formát keresni, ami a lehető legjobban fizetett. A 16 év alatt befolyt bankkamat 22.1 millió Ft volt. Ez is természetesen csökkent, mert a pénz is fogyott, és a kamatlábak is csökkentek. 1995-ben még 2.9 millió Ft volt, idén már csak 115 ezer Ft.

A Személyi Jövedelemadó 1 %-ának felajánlására 1998. óta van mód.

Eddig 3.8 millió Ft-ot kaptunk munkatársaink, illetve volt munkatársaink, pártoló barátainktól. Köszönet érte, mindazoknak akik így tettek. Az adózási előírások miatt természetesen nem tudjuk hogy kik voltak, akik segítettek bennünket.

Többen támogatták alapítványunkat különböző összegekkel, részben még mint dolgozók: Barna Gábor, Bikádi László Gyalog János, és Táncczos László.

Strasser József és Ritter ^{András} már a vállalat megszűnése után mint vállalkozók járultak hozzá a nyugdíjas találkozók megrendezéséhez.

Az előbb említett barátaink összességében 1,7 millió Ft-ot adtak.

Az ARÉV Rt és a **Szakszervezeti Bizottság** 800 ezer Ft-tal járult hozzá működésünkhöz.

Rajnai Laci bácsi az **Önkormányzattól** szerzett **pályázati úton támogatást kulturális célokra** 240 ezer Ft-ot.

Rendeztünk nyugdíjas **kirándulásokat** is, amelynek költségeihez az azon résztvevők is hozzájárultak. Ez 900 ezer Ft volt.

Ha ezeket összeadjuk összes pénzbevételeink 16 év alatt 39,7 millió Ft volt.

Ma van 1,8 millió Ft-unk. Kérdés mire költöttük a különbözetet vagyis 37,9 millió Ft-ot.

A legnagyobb összeg a **segélyezés** volt. 16 év alatt összesen 29,7 millió Ft segélyt fizettünk ki.

Ebből a nagycsaládosok, a 3 vagy annál több gyermeket nevelők és a gyermeküket egyedül nevelő szülők részére 4 millió Ft-ot **szociális segélyként** 11,7 millió Ft-ot. Ide tartozik: a betegség, kórházi, szanatóriumi kezelés miatti többletkiadások miatt kért és adott segély, a temetési segélyek, a koszorúk ára mellett az alapító tagok tisztelete címen kifizetett összegek is. Egy rendkívüli esetet még megemlítenék. 1990-ben az Alapon élő **árvízkarosult nyugdíjasok részére** 13 családnak 20-20 ezer Ft **gyorssegély** is ezt az alapot terhelte.

Az elmúlt években mindig fizettünk december elején **karácsonyi segélyt**. Ez működésünk alatt 14 millió Ft-ot tett ki. 1993 óta köszöntjük azokat nyugdíjasainkat születésnapjuk táján akik elérték 80. évüket, illetve azokat is, akik elmúltak 80. évesek. Ilyen címen 1,7 millió Ft-ot utaltunk át.

Többször rendeztünk nyugdíjasaink részére kirándulást. Ehhez alapítványunk 2,3 millió Ft-tal járult hozzá. Az azon résztvevők befizetéseit is figyelembe véve -az előbb már említettem a 900 ezer Ft-ot- ezek a kirándulások 3,2 millió Ft-ba kerültek, és a résztvevők térítése nem érte el a 30 %-ot.

Amióta megszűnt vállalatunk, az elmúlt 3 évben a Baráti Körrel közösen rendeztük meg a **nyugdíjas találkozókat**. Ez részünkről 1,2 millió Ft-ba került.

Végezetül be kell számolni arról is, hogy a 16 év alatt **működési költségek** is merültek fel. Ide tartozik a posta, telefon, bankköltség, az, hogy papírt, borítékot kell vásárolni, esetenként utazási költség is merült fel. Ennek összege a 16 év alatt 3 millió Ft volt, tehát az éves költség nem érte el a 200 ezer Ft-ot.

De nem csak olyan dolgokkal foglalkoztunk, ami pénzbe is került az Alapítványnak.

Éltünk azzal a lehetőséggel is, hogy **vásároltunk üdülési csekket**, aminek árát a nyugdíjas vagy nagycsaládos kifizette részünkre, de a csekk ellenében 30 % kedvezményt kapott. Ha például elment 3 gyermekével és felhasznált 80 ezer Ft értékű csekket, akkor 24 ezer Ft-ot takarított meg.

Az elmúlt években volt amikor törvény lehetővé tette az alacsony nyugdíjak rendkívüli méltányossági emelését. Itt úgy tudunk segíteni, hogy egyrészt a kérelem írásba foglalását elvégeztük, másrészt a kérelmet javaslatunkkal láttuk el. Ilyen esetekben a Nyugdíj Igazgatóság nem végzett helyszíni tájékoztatót, elfogadta alapítványunk javaslatát.

Szólnom kell arról is, hogy hányan voltunk. 1990-ben 1212 nyugdíjast tartottunk nyilván. Ma 547-en vagyunk. Mi miatt csökkent a létszám 665 fővel. Sajnos a 16 év alatt 525 volt dolgozó társunk, barátunk meghalt. Nyugodjanak békében.

140 volt munkatársunkról nem tudunk. Elköltöztek eredeti címükről, nem jelezték, lehet, hogy élnek, vagy azok számát növelik akikkel sajnos már nem találkozhatunk.

A 16 év alatt évente átlagosan 150 **nagycsaládot támogattunk**. A vállalat megszűnésével a dolgozók távoztak a cégtől. Így az elmúlt évben csak 10 olyan nagycsaládot támogattunk, akinek szülője rokkant nyugdíjas, illetve olyan nyugdíjas nagyszülő aki gyermeke elhunyt miatt bírósági határozat alapján unokáját neveli.

Mielőtt befejezném mondani valamit, akkor most összefoglalom, hogy mi is a pénzügyi helyzet. Amint említettem a 16 év alatt összesen volt 39,7 millió Ft bevételeink, ebből alapítványi célokra kifizettünk 37,9 millió Ft-ot, maradt 1,8 millió Ft. Ebből Alapítólevelünk előírása szerint 1 millió Ft úgynevezett alaptőkéhez nem nyúlhatunk hozzá. Maradt 800 ezer Ft. Ebből kifizetjük a mai találkozók ránk eső részét, ami marad, a megszűnés adminisztratív költségeire visszatartani kénytelen pár tízezer Ft-on felüli részt karácsonyi segélyként kiutaljuk. Sajnos ez a segély lényegesen szolidabb lesz a megszokottnál, pénz hiányában nem jut több.

Mi lesz az 1 millió Ft-tal? Ha a Bíróság nem dönt másként, akkor megkapja a ma alapítói funkciót is ellátó baráti kör, és az ezt az összeget a nyugdíjas találkozók megrendezésére fogja fordítani.

Ami a dolog gyakorlati részét illeti, **Alapítványunk eleget tesz** ennek a két **fizetési kötelezettségének és ezzel befejezi működését. Sajnos a jövőben nem tartunk ügyeletet, nem tudunk segélyt fizetni, vagy más módon támogatást adni.**

Ez utóbbi funkciókat értelemszerűen a Baráti Kör sem vállalhatja át.

A tevékenységünk befejezésének menetrendje: -felkérjük írásban is az alapítói funkciót ellátó ARÉV Baráti Kör Egyesületet, hogy kérje a Bíróságtól Alapítványunk megszüntetését, mivel annak további működése pénz hiányában lehetetlenné vált. Ezután már csak adminisztratív jellegű feladataink lesznek.

Befejezésül **megköszönöm az Alapítványunk kuratóriuma tagjainak az elmúlt években végzett áldozatos társadalmi munkáját.**

Elsősorban Rajnainé Erdélyi Évának, aki mint a kuratórium titkára hetenként két napját áldozta fel erre a célra. Segítői voltak Steiner János és Csuthy Lászlóné Marika. De nem szabad elfeledkeznünk Bori Sándor barátunkról, ötödik tagunkról, aki már sajnos nem lehet közöttünk. Emlékét megőrizzük.

És köszönetet kell mondanom mindazoknak, akik valamilyen módon segítettek munkánkat.

Nyugdíjas társainknak kívánom, hogy jó egészségben éljenek még meg sok békés, boldog esztendő, találkozunk még sokszor, emlékezzünk arra az időre, amikor együtt dolgoztunk, és nem utolsó sorban arra, hogy akkor még fiatalabbak voltunk. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Fertő Imre
a Kuratórium elnöke

ÉPÍTŐIPARI NÍVÓDÍJ

Egyesületünk elnökségének kezdeményezésére és javaslatára a város önkormányzata 2006. szeptember 14-én rendeletet alkotott az Építőipari Nívódíj alapítása ügyében. Ez azt jelenti, hogy 2007 évtől kezdődően évente az Építők Napján a városban 1950 után épült épületek közül az Önkormányzat évente maximum 5 épületet Nívódíjban részesít.

Az építő szakma szellemi és fizikai munkásai által létrehozott értékek társadalmi megbecsülése, a város építésének szépítésének fokozott figyelme, az épített környezetünkkel való törődés, az elismert épületek időálló megjelölése valósul ezzel meg.

A város minden lakója és szervezete jelezheti véleményét arról, hogy mely épületeket lát és milyen indokkal Nívódíjra alkalmasnak.

Az összegyűlt véleményeket, a rendelet szerint a városban működő építőipari szakmai szervezetek, (Megyei Építész Kamara, Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Megyei Mérnökkamara, az ÉTE Fejér megyei Szervezete, az ARÉV Baráti Kör Egyesület) összesen 9 tagú szakmai bizottsága bírálja el, és állítja össze a városi önkormányzat jóváhagyásával, az elismerésben részesítendő épületek listáját úgy, hogy az nyilvánosságra kerülhessen. Az évente megtartandó Építők Napján és az oklevelet itt a tulajdonosok kapják meg, majd ezután a díjazott épületre márványtábla és megfelelő szöveg kerül fel.

A Nívódíjat az épület kapja. Anyagi elismerést ez nem jelent senki számára. Az alkotók, beruházó, tervező, kivitelező elismerését a táblán való megjelenítés jelenti.

Az önkormányzati rendelet a szükséges előkészítő, szervező, lebonyolító munkák vitelével az ARÉV Baráti Kör Egyesületet bízta meg. Az Egyesület elnöksége úgy döntött, hogy személy szerint Kámán Béla elnökségi tag fogja össze az ezzel kapcsolatos egyesületi teendőket, aki ezt vállalta.

Most tehát azt kérjük minden tagunktól és nyugdíjastól, fentiek szellemében máris juttassák el azoknak az épületeknek a címét, (esetleg tulajdonos megjelölésével) és a Nívódíjra alkalmasság indoklását. (Pl. jól illeszkedik a városképbe, szép, korszerű, tetszetős a homlokzata, minőségileg kiváló, vagy kiválóan karbantartott) az ARÉV Baráti Kör Egyesület címére, Székesfehérvár, Jancsár u.11.

Fontosnak tartjuk, hogy azok, akik létrehozták a város több ezer épületét, segítsenek javaslatukkal ezekből kiválogatni a Nívódíjra, illetve hosszú időtávra szólóan megjelölni az erre alkalmas épületeket.

Közreműködésüket köszönjük.

Kiss József

Tájékoztatás csak Tagjaink részére!

Alapító okiratunk szerint minden évben a tagdíj-befizetés időpontja február 28. Az összeg pedig minimum 1000.-Ft/év.

Többen már eleget tettek 2007. évi tagdíjbefizetési kötelezettségüknek, amit köszönettel vettünk. Akik még nem, azok számára a befizetés megkönnyítése, egyszerűsítése végett jelen Hírlevéllel egyidejűleg egy csekket juttatunk el, amit lehetőleg az OTP-nél szíveskedjenek befizetni, mert az egyesület által fizetendő kezelési költség így a legkedvezőbb. Természetesen kívánság szerint személyesen is eleget lehet tenni a kötelezettségnek, minden rendezvény alkalmával, illetve minden hétfői ügyeleti időben.

"Kiscsoportos találkozó"

2006-ban egyesület irodájában két "kiscsoportos találkozó"-ra is sor került. A "lányok" és a Pénzügy dolgozói szerveztek összejövetelt. Felelevenítve a múltat -csak a szépre emlékezünk jelszóval- kellemes, estébe nyúló beszélgetéssel telt az este.

Lehetősége van bárkinek hasonló összejövetel szervezésére. Igénybejelentés: időpont egyeztetéssel az irodában.

Kiadja: az ARÉV Baráti Kör Egyesület

Felelős szerkesztő: Galambos Ottó

Készült: 600 példányban

A sokszorosítás az APOLLÓ Nyomdában készült